

## **MØTEREFERAT**

### **Arbeidsutvalgsmøte 13/22**

Dato: 30.03.2022 - Møtetid: 12.15-14.15 Møtested: Teams

**Til:** Arbeidsutvalget  
Studentrepresentantene i Styret  
Kontrollkomiteen

**Til stede:** Astrid Hilling, Emilie Swensen, Kristina Ødegård, Einar Totland, Fredrik Framhus

**Observatører:** Jørgen Valseth (styrerep) og Kristian Svartås (kontrollkomite)

**Forfall:** Bilal Sheikh

**Referent:** Fredrik Framhus

**O-sak 27/22 Orienteringer i arbeidsutvalget**  
AU orienterte

**O-sak 28/22 Orienteringer fra styrerepresentantene**  
Styret orienterte

**AU-sak 40/22 Valg av studentrepresentanter til Forvaltningsutvalget for**

**Lektorutdanningene**

Innspill: vurdere å endre hvordan vi gjør det mtp. komplisert saksgang som er gjentakende hvert år. Tiden kunne blitt brukt til å lage ny politikk i stedet.

**Votering**

Enstemmig vedtatt.

## **Vedtak**

Arbeidsutvalget innstiller ikke i personvalg.

## **AU-sak 41/22 Oppnevning av studentrepresentanter til Utvalg for likestilling og Mangfold**

Det ble orientert om saken

## **Votering**

Enstemmig vedtatt.

## **Vedtak**

Arbeidsutvalget innstiller ikke i personvalg.

## **AU-sak 42/22 Valg til Velferdstinget**

Ålesund: tenker å velge inn kun en VU-leder, med observasjonsrolle i AU, som kalles inn til alle møter og får en sterkere tilknytning til SpÅ på den måten. Sak i VT senere i år. Studenttinget burde være påkoblet denne. Velges inn samtidig med SpÅ-AU. Tidligere valgt separat, nå tydeligere kobling. Løfte kvotering av en representant fra Gjøvik og Ålesund til VT? KK: må se på mandatet. Hvilken del av NTNU de kommer fra står ikke presisert.

Studenttinget hadde sett det fordelaktig med kvotering fra Gjøvik og Ålesund ved valg til Velferdstinget. Dette tror vi vil gi mer aktiv rekruttering fra Gjøvik og Ålesund. Bør/Skal? I STi: skal. En ambisjon med mer aktiv rekruttering fra Gjøvik og Ålesund til Velferdstinget fra eierorganet STi. Klarhet i valgreglement STi/VT.

## **Votering**

Enstemmig vedtatt innstilling

## **Vedtak**

Arbeidsutvalget innstiller ikke i personvalg.

## **Eventuelt**

Sak om VT-jubileum  
Promotering av valg  
Opplegg etter STi-møtet 7.april

## **Ris og ros**

Tatt til etterretning.

Møtet ble avsluttet kl. 14.15

Astrid Hilling /s/  
Leder

Fredrik Framhus/s/  
Referent